
หมวด คาวัสด+ุคาแรง หมายเหตุ

ประเภท ราคา จํานวนเงิน ราคา จํานวนเงิน รวมเปนเงิน

เงิน หนวยละ หนวยละ

1

1.1 เครื่องสบูน้ํา แบบ VERTICAL TURBINE PUMP ยี่หอ INGERSOLL - DRESSER คาใชจาย

มอเตอรไฟฟา ยี่หอ BROOK CROMPTON ขนาด 150 แรงมา หมายเลข GE 025960

และหมายเลข GE 025959 จํานวน 2 เครื่อง ซอมโดยการเปลี่ยนชิ้นสวนซอม

มอเตอรไฟฟาและอุปกรณประกอบมีรายละเอียดดังนี้

 - ตลับลูกปนแกนเพลามอเตอรไฟฟา ตลับลาง หมายเลข 6315 2       ตลับ 5,350.00     10,700.00    -          -            10,700.00      

 - น้ํามันหลอลื่นตลับลูกปนแกนเพลามอเตอรไฟฟา ชนิดทนความรอนสูง

(DTE LIGHT OIL) 10      ลิตร 100.00       1,000.00     -          -            1,000.00        

 - พันขดลวดมอเตอรไฟฟา ขนาด 100 แรงมา โดยใชขดลวดทองแดงทนอุณหภูมิได

ไมนอยกวา 140 องศาเซลเซยีส พรอมอาบน้ํายากันความชื้น 2       เครื่อง 67,140.00   134,280.00  1,200.00   2,400.00     136,680.00     

 - คาแรงประกอบติดตั้ง 1       งาน -            -             2,340.00   2,340.00     2,340.00        

150,720.00     

161,270.40     

1.2 เครื่องสบูน้ํา แบบ VERTICAL TURBINE PUMP ยี่หอ MAKE US ELECTRICAL คาใชจาย

MOTOR หมายเลข 103194 ขับดวยมอเตอรไฟฟา ยี่หอ MAKE US ELECTRICAL

MOTOR ขนาด 220 แรงมา หมายเลข 3226366 จํานวน 1 เครื่อง ซอมโดยการ

เปลี่ยนทอ COLUMN จากตัวเครื่องสูบน้ําถึงหัวจายนํ้า ( DISCHARGE HEAD)

พรอมอุปกรณประกอบ มีรายละเอียดดังนี้

บัญชีปริมาณงาน และ ราคากลาง หนา 1   ใน   4  หนา

งานซอมบํารุงระบบประปาของหนวยใน ทบ. ของ บชร.3 จว.พ.ล.

ประกอบการรายงานคณะกรรมการกําหนดราคากลาง ( BOQ )

ลําดับ รายการ จํานวน นับ

คาวัสดุส่ิงของ คาแรง

โรงสูบน้ําดิบ (แมน้ํานาน) อาคารหมายเลข 422/28

PUMP หมายเลข 95-42-300517-2 และ หมายเลข 95-42-300157-1 ขับดวย

รวมคาวัสดุ - คาแรง ขอ 1.1

รวมคาวัสดุ - คาแรง ( รวมคาภาษี 7% ) ขอ 1.1



หมวด คาวัสด+ุคาแรง หมายเหตุ

ประเภท ราคา จํานวนเงิน ราคา จํานวนเงิน รวมเปนเงิน

เงิน หนวยละ หนวยละ

 - DISCHARE CASE BEARING 1       ชุด 6,720.00     6,720.00     -          -            6,720.00        

 - PACKING 0.5     กก. 570.00       285.00        -          -            285.00          

 - HEAD SHAFT ( STAINLESS STEEL ) ขนาด Ø 1 3/4 นิ้ว 1       ทอน 10,920.00   10,920.00    -          -            10,920.00      

 - LINE SHAFT ( STAINLESS STEEL ) ขนาด Ø 1 3/4 นิ้ว 7       ทอน 7,980.00     55,860.00    -          -            55,860.00      

 - LINE SHAFT COUPLING ( STAINLESS STEEL ) 8       ตัว 2,520.00     20,160.00    -          -            20,160.00      

 - BEARING LINE SHAFT 8       ตัว 1,080.00     8,640.00     -          -            8,640.00        

 - MACHINE BOLT SIZE Ø 5/8 นิ้วx3 นิ้ว ( ชุบ GALVANIZED ) 56      ชุด 25.00         1,400.00     -          -            1,400.00        

 - สี EPOXY กันสนิมพรอมน้ํายาผสม 1       ชุด 715.00       715.00        -          -            715.00          

 - คาแรงถอดประกอบติดต้ังและคาแรงยกขึ้น - ลง จากน้ํา 1       งาน -            -             32,940.00 32,940.00   32,940.00      

137,640.00     

147,274.80     

2 โรงสูบน้ําแรงสูง อาคารหมายเลข 406/28

2.1 เครื่องสบูน้ํา แบบ CENTRIFUGAL PUMP ยี่หอ WORTHINGTON SIMPSON LTD. คาใชจาย

หมายเลข S 1540046 ขับดวยมอเตอรไฟฟา ยี่หอ BROOK CROMPTON ขนาด

75 KW. 100 แรงมา หมายเลข GXO 10137 จํานวน 1 เครื่อง ซอมโดยการ

เปลี่ยนชิ้นสวนซอม มีรายละเอียดดังน้ี

 - ตลับลูกปนแกนเพลามอเตอรไฟฟา ตลับหนา NO.6217 2RS 1 1       ตลับ 5,338.00     5,338.00     -          -            5,338.00        

 - ตลับลูกปนแกนเพลามอเตอรไฟฟา ตลับหลัง NO. NU 217 ECP 1       ตลับ 8,970.00     8,970.00     -          -            8,970.00        

 - ตลับลูกปนแกนเพลาเครื่องสูบน้ํา ตลับหนา NO.6311 2Z 1       ตลับ 2,650.00     2,650.00     -          -            2,650.00        

รวมคาวัสดุ - คาแรง ขอ 1.2

รวมคาวัสดุ - คาแรง ( รวมคาภาษี 7% ) ขอ 1.2

งานซอมบํารุงระบบประปาของหนวยใน ทบ. ของ บชร.3 จว.พ.ล.

ประกอบการรายงานคณะกรรมการกําหนดราคากลาง ( BOQ )

ลําดับ รายการ จํานวน นับ

คาวัสดุส่ิงของ คาแรง

หนา 2   ใน   4  หนาบัญชีปริมาณงาน และ ราคากลาง



หมวด คาวัสด+ุคาแรง หมายเหตุ

ประเภท ราคา จํานวนเงิน ราคา จํานวนเงิน รวมเปนเงิน

เงิน หนวยละ หนวยละ

 - SHAFT SLEEVE 1       ทอน 9,000.00     9,000.00     -          -            9,000.00        

 - ใบพัดเครื่องสูบน้ํา 1       ใบ 46,950.00   46,950.00    -          -            46,950.00      

 - ซีลคอเพลาแบบเชือกขุบคารบอน 0.5     กก. 570.00       285.00        -          -            285.00          

 - FLEXIBLE COUPLING ขนาด 10 นิ้ว 10 หลัก 1       ชุด 6,900.00     6,900.00     -          -            6,900.00        

 - FLEXIBLE COUPLING ขนาด 8 นิ้ว 8 หลัก 1       ชุด 5,000.00     5,000.00     -          -            5,000.00        

 - พันขดลวดมอเตอรไฟฟา ขนาด 100 แรงมา โดยใชขดลวดทองแดง

ทนอุณหภูมิไดไมนอยกวา 140 องศาเซลเซยีส พรอมอาบน้ํายากันความชื้น 1       เครื่อง 48,570.00   48,570.00    1,200.00   1,200.00     49,770.00      

 - คาแรงประกอบติดตั้ง 1       งาน -            -             17,018.60 17,018.60   17,018.60      

151,881.60     

162,513.31     

3 โรงสูบน้ําแรงสูง อาคารหมายเลข 664/40 คาใชจาย

3.1 เครื่องสบูน้ํา ยี่หอ WORTHINGTON SIMPSON LTD. รุน 150 WPA 400 หมายเลข

S 1540052 และหมายเลข S 1540045 ขับดวยมอเตอรไฟฟา ยี่หอ BROOK CROMPTON

รุน 7 - AD 250 M , ขนาด 75 กิโลวตัต/ 100 แรงมา , 1,475 รอบ/นาที หมายเลข

GXO 10135 และหมายเลข GXO 10135 จํานวน 2 เครื่อง ซอมโดยการเปลี่ยนชิ้นสวนซอม

โดยมีรายละเอียดดังน้ี

 - ตลับลูกปนแกนเพลามอเตอรไฟฟา ตลับหนา NO.6217 2RS 1 2       ตลับ 5,338.00     10,676.00    -          -            10,676.00      

 - ตลับลูกปนแกนเพลามอเตอรไฟฟา ตลับหลัง NO. NU 217 ECP 2       ตลับ 8,970.00     17,940.00    -          -            17,940.00      

 - ตลับลูกปนแกนเพลาเครื่องสูบน้ํา ตลับหนา NO.6311 2Z 2       ตลับ 2,650.00     5,300.00     -          -            5,300.00        

รวมคาวัสดุ - คาแรง ขอ 2.1

รวมคาวัสดุ - คาแรง ( รวมคาภาษี 7% ) ขอ 2.1

คาแรง

บัญชีปริมาณงาน และ ราคากลาง หนา 3   ใน   4  หนา

งานซอมบํารุงระบบประปาของหนวยใน ทบ. ของ บชร.3 จว.พ.ล.

ประกอบการรายงานคณะกรรมการกําหนดราคากลาง ( BOQ )

ลําดับ รายการ จํานวน นับ

คาวัสดุส่ิงของ



หมวด คาวัสด+ุคาแรง หมายเหตุ

ประเภท ราคา จํานวนเงิน ราคา จํานวนเงิน รวมเปนเงิน

เงิน หนวยละ หนวยละ

 - SHAFT SLEEVE 2       ทอน 9,000.00     18,000.00    -          -            18,000.00      

 - ใบพัดเครื่องสูบน้ํา 1       ใบ 46,950.00   46,950.00    -          -            46,950.00      

 - ซีลคอเพลาแบบเชือกขุบคารบอน 1       กก. 570.00       570.00        -          -            570.00          

 - FLEXIBLE COUPLING ขนาด 10 นิ้ว 10 หลัก 2       ชุด 6,900.00     13,800.00    -          -            13,800.00      

 - FLEXIBLE COUPLING ขนาด 8 นิ้ว 8 หลัก 2       ชุด 5,000.00     10,000.00    -          -            10,000.00      

 - คาแรงประกอบติดตั้ง 1       งาน -            -             24,647.20 24,647.20   24,647.20      

147,883.20     

158,235.02     

629,293.54     

629,200.00     ( ปดเศษ )

รวมคาวัสดุ - คาแรง ขอ 3.1

รวมคาวัสดุ - คาแรง ( รวมคาภาษี 7% ) ขอ 3.1

รวมคาวัสดุ - คาแรง ( รวมคาภาษี 7% ) ขอ 1.1 , 1.2 , 2.1 และขอ 3.1

รวมเปนเงินทั้งส้ิน ( หกแสนสองหมื่นเกาพันสองรอยบาทถวน )

คาแรง

บัญชีปริมาณงาน และ ราคากลาง หนา 4   ใน   4  หนา

งานซอมบํารุงระบบประปาของหนวยใน ทบ. ของ บชร.3 จว.พ.ล.

ประกอบการรายงานคณะกรรมการกําหนดราคากลาง ( BOQ )

ลําดับ รายการ จํานวน นับ

คาวัสดุส่ิงของ


